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DOBRODOŠLI U SRCE BOSNE I HERCEGOVINE – TUZLU, GRAD BOGAT
HISTORIJOM, KULTUROM I PRIRODNIM LJEPOTAMA. SMJEŠTENA U
SJEVEROISTOČNOM DIJELU ZEMLJE, TUZLA JE POZNATA PO SVOJOJ
DUGOJ TRADICIJI PROIZVODNJE SOLI, ALI I PO JEDINSTVENIM
TURISTIČKIM ATRAKCIJAMA KOJE PRIVLAČE POSJETITELJE IZ CIJELOG
SVIJETA.

GRAD NUDI ŠIROK SPEKTAR AKTIVNOSTI ZA SVE UZRASTE – OD
OPUŠTANJA NA PANONSKIM JEZERIMA, DO ISTRAŽIVANJA KULTURNIH
ZNAMENITOSTI I UŽIVANJA U LOKALNOJ GASTRONOMIJI. BILO DA STE
U TUZLI ZBOG ODMORA, POSLA ILI POSJETE PRIJATELJIMA I PORODICI,
OVAJ GRAD IMA NEŠTO ZA SVAKOGA.

TUZLA JE GRAD KOJI SE PONOSI SVOJOM MULTIKULTURALNOŠĆU,
OTVORENOŠĆU I TOPLOM DOBRODOŠLICOM KOJU PRUŽA SVAKOM
POSJETITELJU. SVAKAKO NE PROPUSTITE PRILIKU DA ISTRAŽITE
NJEGOVE SKRIVENE BISERE I DOŽIVITE AUTENTIČNO
BOSANSKOHERCEGOVAČKO GOSTOPRIMSTVO.

ISTAKNUTO:

PANONSKA JEZERA: TUZLINA SLANA JEZERA – JEDINA TE VRSTE U
EVROPI, SAVRŠENA ZA OPUŠTANJE I REKREACIJU.
TRG SLOBODE: NAJLJEPŠI GRADSKI TRG U BOSNI I HERCEGOVINI,
MJESTO GDJE SE MIJEŠAJU MODERNI I TRADICIONALNI ELEMENTI
GRADA.
GASTRONOMIJA: UŽIVAJTE U TRADICIONALNIM BOSANSKIM
SPECIJALITETIMA I MODERNIM JELIMA U BROJNIM RESTORANIMA
ŠIROM GRADA.

KRENITE S NAMA U ISTRAŽIVANJE OVOG JEDINSTVENOG GRADA I
OTKRIJTE ZAŠTO JE TUZLA PRAVI IZBOR ZA VAŠU SLJEDEĆU
DESTINACIJU!

Dobrodošli u Tuzlu
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OD VLASNIKA TAVE

Dobrodošli u naš "Vodič za Istraživanje Tuzle." Kao urednik ovog
magazina, želim vam prenijeti koliko je Tuzla posebna – grad sa
bogatom historijom, predivnom prirodom i toplim ljudima. Ovaj vodič je
stvoren kako bi vam pomogao da na najbolji način iskusite sve što Tuzla
nudi.

Bez obzira na to da li ste ovdje prvi put ili ste već dobro upoznati sa
Tuzlom, nadamo se da će vam ovaj vodič pružiti inspiraciju i korisne
informacije za vaše putovanje. Naš tim je pažljivo odabrao najvažnije
atrakcije, događaje i savjete kako biste mogli uživati u svakom trenutku
vašeg boravka.

S posebnim fokusom na porodice, kulturu, i gastronomiju, ovaj vodič
predstavlja sve ono što Tuzlu čini posebnim mjestom. Uz to, pružamo
vam i preporuke za smještaj, aktivnosti i lokalne specijalitete koje ne
smijete propustiti.

Uživajte u istraživanju Tuzle kroz naše stranice i ne zaboravite – Tuzla
vas uvijek dočekuje raširenih ruku.

Jasmin Djukic

03 Septembar 2024



RECENZIJE

Kao solo putnik, uvijek tražim autentična
iskustva, a Tuzla me nije razočarala. Vodič
mi je pomogao da otkrijem lokalne atrakcije i
skrivene bisere, a Gostionica Tava mi je
pružila mirno i ugodno mjesto za odmor
nakon dana istraživanja. Ovaj vodič je bio
neprocjenjiv!

HOWARD ONG, BEIJING

Ovaj vodič mi je bio od velike
pomoći tokom mog boravka u
Tuzli. Bilo je sjajno imati sve
informacije na jednom mjestu –
od atrakcija do najboljih
restorana. Gostionica Tava je
bila savršena baza za moje
istraživanje grada.
Preporučujem svima!

ostionica Tava mi je pružila
savršeno mjesto za opuštanje
nakon dana istraživanja Tuzle.
Vodič mi je pomogao da
pronađem najbolja mjesta za
posjetiti, a preporuke za restoran
su bile tačne – hrana je bila
izvanredna! Definitivno se vraćam.

MARGARITA P, BRUSSEL

NOAH S, OKLAHOMA
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PREMIJERNO IZDANJE:
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VODIČ ZA TUZLU

Ovo je izdanje posvećeno posebnim temama i ekskluzivnim sadržajima koje nećete naći nigdje drugdje.
Ovdje ćete pronaći dublje uvide u lokalne atrakcije, tajne savjete za istraživanje Tuzle, te preporuke
koje dolaze direktno od naših iskusnih putnika. Pripremite se za jedinstveno iskustvo koje će vam
omogućiti da otkrijete novu dimenziju Tuzle.



Cijela Tuzla jednu kozu muzla!

Magazin Gostionica Tava je vaša periodična
publikacija, posvećena pružanju najnovijih informacija
o istraživanju Tuzle, lokalnim atrakcijama,
gastronomiji i porodičnoj zabavi. Izdajemo ga
redovno, kako biste uvijek bili u toku s najboljim
preporukama za posjete i aktivnosti u našem
prelijepom gradu.

Ako ste ljubitelj istraživanja novih mjesta, kulture i
hrane, naš magazin je kreiran upravo za vas. Na
stranicama ovog vodiča naći ćete inspiraciju za svoj
sljedeći posjet Tuzli, bilo da tražite savjete o
smještaju, restoranskim specijalitetima ili zabavi za
cijelu porodicu.

Naslovna stranica našeg magazina odražava suštinu
Gostionice Tava – toplinu, gostoprimstvo i autentično
iskustvo. U svakoj novoj ediciji, naš cilj je da vam
pružimo kvalitetan sadržaj koji će vam pomoći da
otkrijete sve ljepote koje Tuzla i Gostionica Tava
nude.
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GOSTIONICA TAVA
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UŽIVAJTE U POSJETI

Gostionica Tava nije samo restoran—ona je
iskustvo. Ovaj vodič će vas provesti kroz
jedinstveno putovanje otkrivanja Tuzle,
predstavljajući naše najnovije ponude, lokalne
atrakcije i ekskluzivne uvide koje nećete naći
nigdje drugdje.

Naš magazin je periodična publikacija koja
spaja tradicionalni šarm s modernim uvidima.
Izdaje se redovno i donosi vam najnovije
informacije iz Gostionice Tava, lokalnih
događanja i skrivenih dragocjenosti Tuzle.
Očekujte bogatu raznovrsnost sadržaja, od
zanimljivih priča i zapanjujućih fotografija do
ekskluzivnih reklama i preporuka.

Ako želite istražiti Tuzlu, započnite s nama. Naš
vodič pruža vam bitne savjete i preporuke
kako biste maksimalno iskoristili svoj posjet.
Počnite s toplim uvodom u našu ustanovu—
mjesto gdje se gostoprimstvo susreće s
tradicijom. Naš masthead odražava suštinu
Gostionice Tava, reflektirajući toplinu,
autentičnost i izuzetnu uslugu. To nije samo
mjesto za jelo; to je mjesto gdje se stvaraju
uspomene.

Naša naslovna priča fokusira se na ono što čini
Gostionicu Tava i Tuzlu jedinstvenim. Istražite
naše specijalne karakteristike, uključujući
najbolje lokalne jela, aktivnosti pogodnih za
obitelj i savjete o tome kako doživjeti grad kao
lokalac. Naslovna strana će vas očarati
živopisnim vizualima i zanimljivim sadržajem
koji ističe suštinu Tuzle.



Naša misija je pružiti nezaboravna iskustva u
udobnom i dobrodošlom okruženju, gdje se svi
članovi obitelji mogu opustiti, zabaviti i uživati.
Smješteni u blizini Plave Poliklinike, pružamo
idealno rješenje za putnike i pacijente koji traže
udoban boravak, dok naša dječija igraonica i
prilagodljivi ‘Tava obroci’ garantiraju savršenu
kombinaciju za porodice i lokalnu zajednicu.

Kroz svakodnevnu posvećenost izvrsnosti,
inovacijama i održivosti, težimo da svakom
posjetiocu pružimo nezaboravno iskustvo. Ponosni
smo što možemo biti dio vašeg putovanja i
radujemo se vašem dolasku u Gostionica Tava!

GOSTIONICA
TAVA JE MJESTO
GDJE TRADICIJA
SUSREĆE
MODERNOST I
GDJE SE SVAKA
POSJETA
PRETVARA U
NEZABORAVNO
ISKUSTVO.

Restoran Gostionice Tava , Dječija igraonica Gostionice Tava
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Tuzla je grad bogate historije, kulture i prirodnih ljepota, smješten u
srcu Bosne i Hercegovine. Njena historija proteže se kroz razne
civilizacije, od neolitskih naselja do osmanskog i austrougarskog
perioda, što je vidljivo kroz njene brojne spomenike i znamenitosti.
Poznata po jedinstvenim slanim jezerima Panonika, Tuzla nudi
prirodne ljepote i mjesto za opuštanje. Grad je domaćin mnogih
kulturnih manifestacija i događanja tokom godine, što omogućava
posjetiocima da dožive živu atmosferu i bogat društveni život.
Tuzlanska gastronomska ponuda, sa tradicionalnim bosanskim jelima,
pruža dodatni užitak. Uz ove savjete, vaša posjeta Tuzli bit će
nezaboravna, bilo da istražujete njene historijske znamenitosti, uživate
u lokalnoj hrani ili se opuštate uz jezera i parkove.

SAVJETI ZA
POSJETIOCE
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Posjetite Panonska Jezera: Panonika je
nezaobilazna destinacija u Tuzli, idealna za
opuštanje tokom ljetnih mjeseci. Ponesite kupaći
kostim i kremu za sunčanje, jer ovdje možete
uživati u slanoj vodi, kao na moru.
Istražite Historijski Centar Tuzle: Prošetajte
gradom i otkrijte historijske spomenike poput
Kapije i Trga Slobode, gdje možete doživjeti
bogatu kulturnu i historijsku prošlost grada.
Posjetite Muzej Istočne Bosne: Ovdje možete
saznati više o historiji i arheologiji ovog
područja, uključujući zanimljive izložbe koje
pokrivaju sve od prapovijesti do modernog
doba.
Probajte Tradicionalnu Bosansku Hranu: Ne
propustite priliku da probate lokalne
specijalitete poput ćevapa, pite i mantija.
Restorani kao što je Gostionica Tava nude
autentična jela, savršena za porodice.
Iskoristite Blizinu Plave Poliklinike: Ako dolazite
radi medicinskih potreba, Tuzla nudi smještaj
blizu Plave Poliklinike, a mnogi hoteli i
gostionice, poput Gostionice Tava, pružaju
popuste za pacijente.

Obuća za Pješačenje: Tuzla je grad poznat po
svojoj pješačkoj zoni i parkovima. Spremite
udobnu obuću za šetnju i istraživanje.
Posjetite Arheološki Park Neolitsko Naselje:
Smješten u sklopu kompleksa Panonika, ovaj
park pruža jedinstvenu priliku da doživite kako
su ljudi živjeli prije nekoliko hiljada godina.
Vrijeme za Opuštanje: Tuzla je miran grad koji
nudi mnoge kafiće i parkove za opuštanje.
Iskoristite priliku da sjednete, uživate u domaćoj
kafi i posmatrate svakodnevni život stanovnika.
Pripremite se za Promjenjivo Vrijeme: Iako Tuzla
ima prijatne ljetne temperature, vrijeme može
biti nepredvidljivo, pa je dobro ponijeti lagani
džemper ili jaknu, naročito u večernjim satima.
Parkiranje i Javni Prijevoz: Grad ima razvijenu
mrežu javnog prijevoza, ali ako planirate
putovati automobilom, informišite se o parking
zonama i pravilima parkiranja u centru grada.
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Festival umjetnosti mladih Kaleidoskop ,koji
organizuje Grad Tuzla.
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Tuzla je grad bogate kulture i tradicije, koji kroz
stoljeća čuva svoje naslijeđe dok se istovremeno
modernizuje i prilagođava novim vremenima.
Kultura Tuzle duboko je ukorijenjena u njenoj
historiji, a grad je bio važno mjesto još od
neolitskog perioda, čemu svjedoče arheološki nalazi
i historijski spomenici. Tradicionalno je bio poznat
po proizvodnji soli, a to naslijeđe se i danas čuva
kroz simboliku i turističke atrakcije, kao što su
Panonska jezera.

Tuzla je također centar kulturnih zbivanja u regiji, s
bogatim kalendarom događanja koji uključuje
festivale, izložbe, koncerte i teatarske predstave.
Kulturni centri, poput Međunarodne galerije
portreta i Narodnog pozorišta Tuzla, pružaju
prostor za umjetničko izražavanje i očuvanje
kulturne baštine.

Grad je poznat i po svojoj multikulturalnosti, jer kroz
historiju, Tuzla je bila dom različitim etničkim i
religijskim zajednicama. Ta raznolikost je očigledna
u arhitekturi, običajima i gastronomiji, što sve
doprinosi bogatom kulturnom tkanju grada.

Kroz umjetnost, muziku i manifestacije poput
Kaleidoskopa i Ljetnog festivala, Tuzla uspješno
povezuje svoju prošlost s budućnošću, čuvajući
tradiciju, ali i otvarajući vrata modernim
umjetničkim formama i izražajima. Kultura i tradicija
Tuzle ogledaju se u gostoprimstvu njenih
stanovnika, njihovom ponosu na grad, kao i u
svakodnevnom životu kroz običaje, manifestacije i
kolektivni duh zajednice.
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5. Gradska pijaca Tuzla
Ako tražite svježe voće, povrće, domaće sireve, med ili rukotvorine, Gradska pijaca Tuzla je pravo mjesto za vas.
Pijaca nudi autentično iskustvo kupovine i priliku da podržite lokalne proizvođače. Ovo je idealno mjesto za one
koji žele iskusiti lokalni način života i kupovine.
6. Avaz-Robot Tržni Centar
Ovaj tržni centar nudi širok spektar trgovina koje se fokusiraju na elektroniku, namještaj, i kućne potrepštine.
Također sadrži veliki broj trgovina s odjećom, obućom i dječijim proizvodima. Za one koji vole kupovati
praktične stvari za kuću, ovo je jedno od boljih mjesta.
7. Korzo – Pješačka zona
Korzo je najpoznatija pješačka zona u Tuzli, gdje se nalaze brojne radnje, butici i kafići. Iako nije tržni centar u
klasičnom smislu, ovo je savršeno mjesto za šetnju i shopping u opuštenoj atmosferi. Ovdje možete pronaći male
lokalne butike s odjećom, suvenirima i unikatnim proizvodima.
8. DM, CM i Cosmetics Marketi
Za ljubitelje kozmetike i parfema, DM i CM (Cosmetic Market) prodavnice su najbolja mjesta za nabavku široke
ponude kozmetičkih proizvoda. Ovdje možete pronaći sve, od make-upa do proizvoda za njegu kože i kose, kao
i ekološke i prirodne proizvode.

12Septembar 2024

1. Tržni centar Omega
Tržni centar Omega smješten je u centru
grada i jedno je od najpopularnijih mjesta za
shopping. Ovdje možete pronaći širok
asortiman modnih brendova, obuće,
kozmetike i elektronike. Centar također nudi
brojne kafiće i restorane, što ga čini idealnim
mjestom za opuštanje nakon kupovine.
2. Mercator Centar
Mercator Centar Tuzla je još jedno popularno
mjesto za kupovinu, smješteno na zapadnom
dijelu grada. Centar nudi trgovine odjećom,
obućom, sportskom opremom, kao i veliki
hipermarket. Također, tu su i restorani, dječija
igraonica i kino, što ga čini pogodnim za cijelu
porodicu.
3. Robot Tržni Centar
Robot je poznat po svojoj ponudi širokog
spektra proizvoda, uključujući namještaj,
elektroniku, odjeću i hranu. Ovaj tržni centar
privlači različite kupce, od onih koji traže
povoljne ponude do onih koji žele kompletirati
sve na jednom mjestu.
4. Bingo City Centar
Bingo City Centar je najveći tržni centar u
Tuzli i jedan od najvećih u Bosni i Hercegovini.
Pored trgovina sa brendiranom odjećom,
obućom, i tehnikom, centar sadrži veliki
hipermarket, restorane, dječije igraonice i
moderni multiplex kino. Bingo City Centar
često organizuje različite događaje i
promocije, zbog čega je ovo idealno mjesto za
porodični shopping i zabavu.

VODIČ ZA
ŠOPING



SMJEŠTAJ U
GOSTIONICI TAVA
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Gostionica Tava nudi 8 dvokrevetnih
soba različite kvadrature, idealnih za
odmor i uživanje u čarima Tuzle.



Pogled na Gostionicu Tava sa parkinga

GOSTIONICA
TAVA

14November 2024

Sve sobe u Gostionici Tava su prostrane i pažljivo opremljene kako bi pružile maksimalnu
udobnost za sve naše goste. Svaka soba sadrži zasebnu spavaću i dnevnu prostoriju, idealno
prilagođene za parove, solo putnike, ali i porodice. Pojedine sobe su opremljene klima
uređajima za ugodan boravak tokom toplih dana, kao i privatnim balkonima s predivnim
pogledom, savršenim za jutarnju kafu ili opuštanje u večernjim satima. Uz to, svaka soba
sadrži radni stol i stolice, pružajući vam prostor za rad ili planiranje vaših aktivnosti.

Za više informacija o našim sobama i pogodnostima koje nudimo, posjetite našu web
stranicu: www.gostionicatava.ba.
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Gostionica Tava se nalazi u mirnom dijelu Tuzle, udaljena samo 4 km od centra grada, što
je čini savršenom lokacijom za opuštanje van gradske gužve. Evo kako doći do nas iz
različitih pravaca:

Iz pravca centra Tuzle: Krećete iz centra grada prema Simin Hanu, prateći glavnu cestu.
Proći ćete pored bolnice Plava Poliklinika, a zatim nastaviti pravo još 100 metara vožnje.
Gostionica Tava se nalazi na desnoj strani, na adresi 3. Tuzlanske brigade 2822. Udaljeni
smo svega nekoliko minuta vožnje iz centra grada, a parking je obezbijeđen.

Iz pravca Bijeljine i Zvornika: Ako dolazite iz pravca Bijeljine ili Zvornika, pratite put
Tuzla-Bijeljina prema Simin Hanu. Kada prođete kroz naselje Simin Han, a prije nego
dođete do Plve Poliklinike, skrenite lijevo u Gostionicu Tava. 

Za precizne upute, možete koristiti i Google Mapu tako što ćete u pretraživač ukucati
“Gostionica Tava Tuzla” ispod sa pinom koji vodi direktno do Gostionice Tava!

15 November 2025

KAKO DOĆI DO
GOSTIONICE TAVA?



Restoran Tava pruža specijalitete iz
tave, prilagodljive vašim željama i

ukusima!
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Dobrodošli u Gostionicu Tava restoran u Tuzli, idealno mesto za specijalitete iz tave.
Smješteni u Simin Hanu, nudimo raznovrsni jelovnik pripremljen od najkvalitetnijih
sastojaka. Naš restoran u Tuzli nudi specijalitete iz tave, ukusna jela sa roštilja, slasne
pice i palačinke, kao i raznovrsna pića. Nudimo toplu atmosferu savršenu za porodična
druženja, proslave i poslovne ručkove. Uživajte u ukusnom obroku dok se vaša djeca
igraju u našem sigurnom i zabavnom igralištu. Posjetite nas danas i otkrijte zašto smo
poznati kao najbolji restoran u Tuzli!

HRANA U
RESTORANU TAVA

https://gostionicatava.ba/
https://gostionicatava.ba/igraonica/
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želimo vam se zahvaliti što ste uzeli
vrijeme da istražite naš vodič kroz Tuzlu.
Nadamo se da su vam informacije bile
korisne i da ćete, uz naše savjete, iskusiti
sve ljepote, kulturu i ukusne specijalitete
koje ovaj predivni grad nudi. Bilo da
dolazite kao turisti, zbog posla ili ste
jednostavno u prolazu, Tuzla vas srdačno
dočekuje, a mi smo tu da vaš boravak
učinimo još prijatnijim.

www.gostionicatava.ba
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Dragi
posjetitelji,

U ime
Gostionice Tava



GOSTIONICA TAVA
SOBE | RESTORAN | IGRAONICA

Naša vrata su uvijek otvorena za vas i vašu porodicu. Uz ugodne
sobe, bogat jelovnik s jedinstvenim jelima pripremljenim u tavi, te
veliki prostor za igru za najmlađe, vjerujemo da ćete u Gostionici

Tava pronaći savršeno mjesto za odmor, uživanje u hrani i
opuštanje.


